

številko svoje nedeljske kuverte! Bodite velikodušni in pomagajte misijonarjem materialno in duhovno - spomnite se jih v svojih molitvah.

NEDELJA, 19. oktober: – Jezusa so skušali, hoteli so ga osramotiti in onemogočiti tisti, ki so imeli sebe za najboljše, za prve, za vsevedne. Mislili so, da ga bodo ujeli v besedi, da bo rekel kaj proti postavi ali proti civilnemu vladarju, tujcu, okupatorju. Jezus je poznal njihove misli in načrte. Njim in tudi nam govori: »Dajte Bogu, kar je Božjega in cesarju, kar je cesarjevega.« Z drugimi besedami: bodite iskreni in pošteti, spoštujte Boga in vsakega človeka!

Naše spoštovanje sočloveka ne sme biti omejeno le na tiste, ki jih poznamo, ki so nam blizu, s katerimi se družimo. Ljubezen in spoštovanje moramo pokazati vsakemu človeku. K tej odgovornosti nas navaja današnja misijonska nedelja, da z molitvijo in darovi damo pomoč, izkažemo ljubezen tistim, ki še Jezusa ne poznajo, tistim, kii živijo v revščini in pomanjkanju.

ZAHVALA – Bogu hvala! Da, Bogu hvala za 50 let življenja župnije. Bogu hvala za vse duhovnike, ki so delovali v naši župniji in za vse župljane. Bogu hvala za lepo in pomebno slovensost in vače sodelovanje in vašo udeležbo. - Nadškof je ob odhodu dejal, da je vesel, da je bil med nami in z nami obhajal 50. obletnico župnije. Tudi gospod Novak je pohvalil vaše sodelovanje, pomoč in udeležbo.

Ob tem pa tudi iskrena zahvala vsem, ki ste se spomnili obletnice s svojim darom pri nabirki. Nekateri ste bili zares velikodušni. Bogu hvala.

Iskrena zahvala Baragovemu društvu, ki je župniji podarilo ček za \$500.00. Druž. E. Podgoršak je darovala: \$250.00; druž. F. Tkalec \$200.00; neimenovani (po pošti): \$50.00. Bog povrni za vaš dar.

KOLINE – MARTONOVANJE: – Cerkevni odbor tudi letos organizira in prireja v soboto, 8. novembra, koline z martinovanjem in tombolo. Priporočamo se tudi za dobitke za srečolov. Dobitke oddajte odborniku ali prinesite v župnijsko pisarno!

Vstopnice so v prodaji. Dobite jih pri odbornikih in v župnijski pisarni. Za rezervacijo mize, pokličite Rozino Rogan: tel.: 514-276-6504! Tudi če že imate vstopnico, jo pokličite. Čimprejšnja rezervacija bo v veliko pomoč pri pripravi martinovanja!

“Being a disciple means being constantly ready to bring the love of Jesus to others, and this can happen unexpectedly and in any place: on the street, in a city square, during work, on a journey.” - Pope Francis